



**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasti crni bodi za seks L/XL veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES01826

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljive zavodljivosti s našim **čipkastim crnim bodijem**, koji će postati vaš najbolji saveznik u kreiranju savršenog izgleda za svaku priliku. Ovaj bodi, dizajniran sa posebnom pažnjom na detalje, ne samo da će povećati vašu samouverenost već će vas i učiniti centrom pažnje. Kada obučete naš **čipkasti crni bodi**, osećaćete se kao prava kraljica, spremna da osvoji sve poglede u prostoriji.

Osmišljen od poliamida, ovaj bodi nudi savršenu ravnotežu između senzualnosti i udobnosti. Bez obzira na to nosite li ga ispod svakodnevnog odeće ili kao deo večernje kombinacije, njegov elegantan dizajn će naglasiti vaše obline na najlepši mogući način. Uz univerzalnu veličinu L/XL, ne morate da brinete o savršenom fitu, jer naš **čipkasti crni bodi** pruža udobnost koja odgovara svim tipovima tela.

Renomirani brend Obsessive iza ovog proizvoda garantuje visok kvalitet i pažnju prema potrebama svojih kupaca. Svaki detalj je pomno osmišljen kako bi se postigao ne samo estetski, već i funkcionalni maksimum. Ovaj bodi dolazi u klasičnoj crnoj boji koja se lako kombinuje sa ostalim komadima iz vaše garderobe, čineći ga savršenim izborom za razne stilove i prilike. Bilo da planirate romantičnu večeru, posebne trenutke sa partnerom ili jednostavno želite da se osećate privlačno u vlastitom domu, naš **čipkasti crni bodi** je pravi izbor za vas.

Zamislite trenutke kada obučete ovaj bodi i pogledate se u ogledalo. Osećaj moći i samopouzdanja koji proizilazi iz ovog komada odeće je neuporediv. On nije samo deo garderobe, već simbol vaše senzualnosti i elegancije. Naša online prodavnica posvećena je pružanju vrhunskih proizvoda iz sexy shop industrije, a s našim **čipkastim crnim bodijem**, zasigurno će vaše samopouzdanje dostići novu dimenziju.

Narudžbu možete lako obaviti putem naše platforme koja nudi diskretnu dostavu na vašu

adresu. Razumevanje vaših želja i potreba nam je na prvom mestu, stoga se trudimo da svaki aspekt vaše kupovine bude jednostavan i prijatan. Naša posvećenost diskreciji znači da možete bez brige uživati u svojim željama i fantazijama. Ne zaboravite, luksuz i zavodljivost su na dohvat ruke!

Kupite naš **čipkasti crni bodi** danas i otvorite vrata sveta zavodljivosti koji ste oduvek želeli. Uživajte u svakom trenutku provedenom u ovom komadu odeće, jer vi to zaslužujete! Uživanje u svom telu i samopouzdanju nikada nije bilo lakše. Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili magiju ovog izuzetnog proizvoda. Ne propustite priliku da postanete još privlačniji i zavodljiviji – naručite odmah i započnite svoje putovanje ka novim senzualnim dimenzijama!

## Deklaracija

Model:	Čipkasti crni bodi za seks L/XL veličine OBSES01826
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688235225
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------